

Invesco Markets II plc

Ground Floor, 2 Cumberland Place, Fenian Street, Dublin 2, Irland

Telefon +353 1 439 8000 www.invesco.com

WICHTIGER HINWEIS: Dieses Schreiben ist wichtig und erfordert Ihre unmittelbare Aufmerksamkeit. Wenn Sie Fragen hinsichtlich des Inhalts dieses Schreibens haben, sollten Sie sich an einen unabhängigen Finanzberater wenden.

11. November 2024

Invesco Markets II plc (die "Gesellschaft")

Fonds	Anteilsklasse	ISIN	NIW-Sätze	NIW-Datum
Invesco USD High Yield Corporate Bond ESG UCITS ETF	Dist	IE00BJP5NL42	36.78420 USD	6. November 2024
Invesco USD High Yield Corporate Bond ESG UCITS ETF	GBP Hdg Dist	IE000QXAXLT5	35.80934 GBP	6. November 2024

(der "Fonds")

Sehr geehrte Anteilsinhaberin, sehr geehrter Anteilsinhaber,

Gemäß der Mitteilung an die Anteilsinhaber vom 4. Oktober 2024 bestätigt die Gesellschaft, dass die Anteile der Fonds am 6. November 2024 zurückgenommen wurden und die resultierenden Barerlöse am oder um den 13. November zu den in der oben stehenden Tabelle aufgeführten Sätzen ausgezahlt werden.

Die Gesellschaft hat die Aufhebung der Notierung der Fonds beantragt. Dies trat zum Geschäftsschluss am 4. November 2024 in Kraft.

Anteilsinhaber sollten sich bezüglich der speziellen steuerlichen Auswirkungen der Auflösung nach den Gesetzen des Landes, dessen Staatsangehörigkeit sie besitzen oder in dem sie ihren Aufenthalt, Wohnsitz oder Firmensitz haben, an ihren eigenen professionellen Berater wenden.

Falls Sie Fragen zu dieser Mitteilung haben, wenden Sie sich bitte an Invesco unter der Nummer +353 1 439 8000 oder besuchen Sie uns auf unserer Webseite invest@invesco.com.

Mit freundlichen Grüßen

Für und im Namen von Invesco Markets II plc